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Câmara Municipal de Cabaceiras 
APROVADO . 

ESTADO DA PARAÍBA 
Sala das SessõeskiLLQ ) 

CÂMARA MUNICIPAL DE CABACEIRAS SECRETARIA 

(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES) 

Ata da 6° sessão ordinária da Câmara Municipal de Cabaceiras-PB Casa de Joaquim 

Gomes Henriques 

.Aos 06 (seis) de julho de 2020 as 14: 00 hs, no plenário da câmara Municipal de 

Cabaceiras-PB, Casa de Joaquim Gomes Henriques localizado na rua Padre Inácio 

Cavalcante de Albuquerque n° 436, realizou-se a 6° sessão ordinária da presente 

Legislatura, Biênio ano de 2020. O Presidente da Casa Sr. José Itamar Maracajá Ramos 

ocupa a mesa com o 1° secretário João de Araújo Farias e o 2° secretário Carlos 

Antônio Farias de Menezes, dá as boas vindas a mesa e o plenário, saúda os edis 

presentes, Francisco Martins, Lúcio Herbert, Agnelo de Freitas, Carlos Antônio, João 

Farias, Elvis Doso. Reinaldo Adriano, Orlando Moura e Lúcio Herbert. Ato continuo o 

Presidente convida o assessor de comunicação da Casa Damião Lima para ler a ata da 

última sessão que depois de lida, votada é aprovada por unanimidade .Ato continuo o 

assessor ler as indicações postas a Casa, Indicação 10 / 2020 indico ao excelentíssimo 

Sr. Prefeito que seja encascalhada o trecho da estrada que vai da igreja Adventista a 

residência da casa de Julita, vereador autor Reinaldo Ariano dos Santos Ramos. O 

presidente abre o tema livre, ocupa a tribuna o edil Agnelo de Freitas que ler a passagem 

bíblica de Salmos (121:1 e 2) dá as boas vindas a todos os presentes, parabeniza os 

aniversariantes do mês, externa seu pesar pelas as mortes do ex Governador Wilson 

Braga e de Wilis Leal, enfoca o trabalho de wilis por Cabaceiras de sua conexão com esse 

município, fala de outros queridos cabaceirenses que nos deixaram e que nos farão muita 

falta, fala do dia do enfermeiro, dia do gari, do meio ambiente e o dia da família, fala sobre 

o aniversário de Cabaceiras que este ano foi atípico, sem festa de comemoração sem 

festa do bode rei tudo diferente, fala da troca de ministros no Governo Feral, sai e entra 

ministro direto e tem sido uma confusão, fala sobre as ações da saúde em cabaceiras na 

prevenção do covid-19, as barreiras sanitárias, aquisição de máscaras, implantação de 

pias públicas, aquisição de EPI (equipamentos de proteção individual) agradece ao 

prefeito por atender seus requerimentos, fala sobre as obras que estão sendo feitas em 

todo município, parabeniza o vereador Elvis Dôso pela adesão ao grupo enfatiza que sua 

vinda só vem somar ao grupo, encerra seu discurso pedindo a todos que orem para que 

esta pandemia possa logo acabar. Ocupa a tribuna o edil Orlando Moura que saúda todos 
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os presentes, ouvintes e internautas, fala de algumas obras estaduais que precisamos 

cobrar como o asfalto de Cabaceiras a Boa vista, a adutora que foram prometidos pelo o 

governo Estadual e até agora nada, fala sobre a insegurança dos cabaceirenses, pois os 

assaltos tem sido constante, pede que seja feita alguma coisa, pede que sejam limpas 

algumas barragens, fala de mata-burros que precisa serem restaurados, pede que sejam 

feita alguma estradas, fala da produção de milho enfocando que poderíamos ter uma 

produção maior, mas devido a pandemia muitos agricultores não plantaram, encerra seu 

discurso. O vereador João Farias saúda a todos os presentes, parabeniza os 

aniversariantes do mês, deixa o voto de pesar as famílias enlutadas do município, fala da 

more de dona Inês uma grande perca, agradece a Deus por está de volta as sessões, 

agradece ao Prefeito por atender um pedido seu de fazer o roço das estradas ,fala da 

insegurança e dos assaltos que houve que tem apavorado a população, enfoca também 

que o prefeito tem feito o possível e o impossível no apoio aos policias mas não tem 

surtido efeito, fala da propagação do corona-virus, encerra seu discurso falando sobre a 

adesão de Elvis Dôso. Ocupa a tribuna o edil Francisco Martins que saúda a todos, fala 

sobre a propagação do covid-19 que tem crescido em cabaceiras, fala sobre os bares que 

estão sempre lotados sem nenhuma prevenção, fala sobre a insegurança em Cabaceiras 

que tem deixado a população em pânico e o Governador não faz nada, fala sobre a agua 

que não chega a muitas residências em Cabaceiras, fala sobre a obra do esgotamento 

sanitário que vem cava os buracos e deixa pra lá e a população quem sofre as 

consequências, pede ao prefeito que faça alguma coisa para que essas empresas 

respeite a população, fala sobre a distribuição da agua doce que tem sido muito lento e 

as pessoas tem esperado muito, pede que coloque mais torneiras para agilizar a 

distribuição de agua, fala sobre os redutores de velocidade que requereu e ainda não foi 

feito, fala sobre o estado do matadouro publico pede que faça alguma coisa para melhorar 

aquele ambiente encerra seu discurso. Ocupa a tribuna o edil Reinaldo Adriano que da as 

boas vindas a todos, fala sobre a adesão do vereador Elvis Dôso que é de muita 

importância para o grupo, fala da insegurança de cabaceiras, enfoca que o prefeito tem 

feito o eu pode para melhorar esta situação, fala da disseminação do covid-19, reitera que 

tem havido um relaxamento por parte da população no geral, parabeniza a secretária de 
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saúde Natalia Castro pelo o trabalho desenvolvido, parabeniza todos os profissionais de 

saúde pelo o empenho que tem mostrado nesta pandemia, parabeniza o prefeito pelo o 

gigante trabalho que tem sido feito, muitas obras em todo município e tem sido digno de 

aplausos, encerra seu discurso falando sobre a importância da agricultura para 

cabaceiras.. Ocupa a tribuna o edil Elvis Dôso que saúda todos, fala da alegria de está de 

volta aos trabalhos da casa, fala do momento novo em sua vida politica, enfocando que 

sempre trabalhou pelo o bem estar do povo cabaceirense, reitera que o interesse do povo 

sempre esteve acima de qualquer coisa, reitera ainda que antes de tomar a decisão de 

aderir oa grupo do Prefeito conversou com todos os que sustentam sua vida politica, 

família, eleitores e foi apoiado, reitera ainda que continuará trabalhando arduamente pelo 

o povo de cabaceiras, agradece o apoio dos colega vereadores, fala da questão de 

segurança em Cabaceiras enfocando que e muito complicado essa questão já que a 

segurança é de responsabilidade do Governo do Estado, enfoca ainda que os poderes 

municipais devem tentar fazer alguma coisa para reverter essa situação de insegurança, 

fala do esgotamento sanitário, fala da importância da pavimentação de Boa vista a 

Cabaceiras, encerra seu discurso reiterando seu compromisso com o povo, e pedindo as 

pessoas que se cuide na prevenção do covid-19.0cupa a tribuna o edil líder da situação 

na casa Carlos Antônio que cumprimenta a todos os presentes, ouvintes e internautas, 

fala da volta aos trabalho da casa, fala do momento de pandemia, parabeniza todos os 

que fazem a saúde de Cabaceiras pela dedicação ao trabalho no combate ao covid-

19,fala do direcionamento das obras do estado que cabaceiras não foi contemplado, 

sugere que possamos ir ao Governo do Estado e exigir que as obras do orçamento 

democrático que apresentamos, seja feita, fala das estradas que estão sendo feitas, fala 

do esgotamento sanitário enfocando que a empresa tem feito valas, feito buracos e tem 

prejudicado demais os moradores ,enfoca ainda que que a empresas deixe as vias de 

acesso livre, fala sobre a agricultura parabenizando toda a secretaria pelo o trabalho 

realizado ,fala das estradas eu estão sendo feitas o trabalho do patrolamento, fala das 

eleições que se aproxima e temos novamente colocado o nome a disposição do povo, 

pede que todos os vereadores tenha o mesmo objetivo de trabalhar pelo o povo, fala do 

momento politico que o vereador Elvis está passando enfocando que ele aderiu ao um 
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projeto de um grupo e que é muito bem vindo e que juntos farão um trabalho melhor por 

cabaceiras. Ocupa a tribuna o edil líder de oposição na Casa Lúcio Herbert que saúda 

todos, agradece a Deus por esta de volta aos trabalhos da Casa, deseja a Elvis boa sorte 

em sua nova fase, enfoca que a saída de Elvis é uma grande perca para o grupo mas 

que continuará a luta e que os três vereadores da oposição continuará unidos, fala sobre 

a pandemia covid-19, enfocando que a barreira sanitária devia ser posta todos os dias e 

não só na segunda e também que seja colocada na saída pra São domingos, pois as 

cidades de Boqueirão e São domingos tem registrado muitos casos, fala da obra do 

esgotamento sanitário onde a empresa tem feito muitas valas e buracos e tem impedido o 

acesso dos moradores ,pede que seja feita uma fiscalização nessas obras, fala da 

insegurança em Cabaceiras enfocando que a segurança é um problema grave, pede que 

seja colocados algumas lâmpadas e colocado cascalho em algumas estradas, encerra 

seu discurso. O presidente Renato Maracajá inicia seu discurso saudando a todos, 

parabeniza os aniversariantes do mês, fala das obras que estão sendo feitas em 

Cabaceiras enfocando que não e possível esta olhando toda obra que está sendo feita, 

fala da importância da obra do esgotamento sanitário para Cabaceiras enfoca que o 

distrito de Ribeira necessita muito do esgotamento, fala da agricultura enfocando que o 

munícipio tem dado apoio ao agricultor, fala da pavimentação de ruas que serão feitas na 

Ribeira, fala das estradas que precisa serem feitas no caruá e no curral de Baixo, dá as 

boas vindas ao vereador Elvis destaca eu trabalho como vereador, reitera que sua vinda 

fortalecera ainda mais o grupo, encerra seu discurso. O presidente abre a ordem do dia, 

Projeto de Lei 004 / 2020 Fica denominado de Sebastião da Costa Ramos a Quadra 

Poliesportiva da Escola Inácio Gomes Meira da comunidade do curral de Baixo II, 

vereador autor Reinaldo Adriano dos Santos Ramos, o projeto é enviado a comissão de 

justiça e redação. Projeto de Lei 005 / 2020 - Fica denominado de José Galdino de 

Sousa o desalinizador da comunidade do curral de Baixo, vereador autor Reinaldo 

Adriano dos Santos Ramos, o projeto é enviado a comissão de justiça e redação. Projeto 

de Lei 006 / 2020 dispõe sobre denominação do auditório da Escola Inácio Gomes 

Meira de Antônia Maria Rolim, vereador autor Reinaldo Adriano dos Santos Ramos, o 

projeto é enviado a comissão de justiça e redação, Requerimento 033 / 2020 plenário 
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requeiro nos termos regimentais ao excelentíssimo sr prefeito que seja encascalhada o 

trecho da estrada que liga o mata-burro de chico ao mata —burro de Claudenor na 

comunidade do curral de Baixo, vereador autor Renato Maracajá; o requerimento entra em 

discussão em votação e é aprovado por unanimidade. Requerimento 0034/ 2020 

requeiro nos termos regimentais ao Prefeito constitucional do Município que seja 

construído um mata-burro entre a Caiçara, Paulinho, e Dr. Aroldo., vereador autor 

Francisco Martins; o requerimento entra em discussão em votação e é aprovado por 

unanimidade. Requerimento 0035 / 2020 requeiro ao excelentíssimo senhor Prefeito que 

seja feito o rateio para os professores da rede Municipal de ensino com os valores do 

fundo de manutenção e desenvolvimento da Educação Básica e de valorização dos 

profissionais da Educação (FUNDEB) vereador autor Elvis Dôso; o requerimento entra em 

discussão em votação e é aprovado por unanimidade. Requerimento 0036 / 2020 

Requeiro nos termos regimentais depois de tramitação em plenário ao excelentíssimo 

senhor Prefeito que seja construído um mata-burro na comunidade do caruá, 

precisamente na porteira de Aluízio., vereador autor Reinaldo Adriano, o requerimento 

entra em discussão em votação e é aprovado por unanimidade. O presidente ler a moção 

posta a casa Moção 008 / 2020 moção de aplausos todos os profissionais de saúde do 

nosso Município, Pela dedicação e empenho que desempenham, como também a 

importância dessa categoria para toda sociedade, vereador autor Reinaldo Adriano dos 

Santos Ramos, a moção é aprovada e subscrita por todos os vereadores O presidente 

encerrou a sessão e eu patrícia Cristina de Sousa Castro secretaria da casa lavro a 

presente ata que depois de lida, votada e aprovada será por mim e os edis presentes 

assinada. 

Cabaceiras, 06 de julho de 2020 

Patrícia Cristina de Sousa Castro 

Secretária-CMC 
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